
25 Μαΐου 2018

Γονείς στις ΗΠΑ μήνυσαν τον 30χρονο γιο τους 
κι η απίστευτη απάντησή του
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Μέχρι και χρήματα του προσέφεραν αλλά οι προσπάθειές τους έπεσαν στο κενό
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Παγκόσμια είδηση έγιναν οι γονείς ενός 30χρονου στη Νέα Υόρκη, οι οποίοι  
κατέφυγαν σε δραστικά μέτρα προσπαθώντας να αναγκάσουν τον γιο τους να 
εγκαταλείψει την «οικογενειακή φωλιά». Του έκαναν μήνυση και έξωση.

Οι γονείς έδιωξαν από το σπίτι τον γιό τους Μάικλ Ροτόντο γιατί δεν πληρώνει 
ενοίκιο στο πατρικό του, δεν βοηθά με τις δουλειές του σπιτιού, ενώ δεν έχει 
δεχθεί τα χρήματα που του πρόσφεραν προκειμένου να ανοίξει το δικό του σπίτι.

Μετά από 5 ειδοποιήσεις έξωσης, τελικά, η Κριστίνα και ο Μαρκ Ροτόντο έκαναν 
μήνυση στο παιδί τους στις 7 Μαΐου, έπειτα από ανεπιτυχείς προσπάθειες μηνών 
να τον πείσουν να φύγει από το σπίτι τους. Κατέφυγαν σε αυτή την κίνηση, επειδή 
δεν ήξερα πλέον τι άλλο να κάνουν, εξήγησε ο δικηγόρος τους, Αντονι Αντοράντε.
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Η βρετανική Daily Mail επικοινώνησε με τον άνεργο millenial για να τον ρωτήσει 
πώς αισθάνεται σχετικά με την απόφαση του δικαστηρίου και να μάθε γιατί 
ακριβώς αρνείται να βρει δουλειά και να σταματήσει να επιβαρύνει τους γονείς 
του με τα έξοδα διαβίωσής του.

Όπως αποκάλυψε ο Μάικλ στην Daily Mail, η κρίση στη σχέση του με τους γονείς 
του σχετίζεται με την μάχη κηδεμονίας που δίνει για τον δικό του γιο. Όπως 
εξηγεί, έχασε την κηδεμονία του αγοριού (την ηλικία του οποίου δεν αποκαλύπτει) 
τον περασμένο Σεπτέμβρη. Ο μικρός ζει πλέον αποκλειστικά με τη μητέρα του, με 
την οποία ο Μάικλ δεν είχε ποτέ παντρευτεί αλλά ούτε και είχε ποτέ δεσμό μαζί 
της.

Ο ίδιος είχε καταθέσει αίτηση στο αμερικανικό κράτος για να καλυφθούν τα 
δικαστικά του έξοδα, στο πλαίσιο της διεκδίκησης της κηδεμονίας – δηλώνοντας 
άπορος. Γι’ αυτό και αρνιόταν πεισματικά να βρει δουλειά παρά τις πιέσεις των 
γονιών του, αφού αυτό θα διακύβευε την κάλυψη των νομικών του εξόδων.
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Παρά τις εξηγήσεις που τους παρείχε, οι γονείς του Μάικλ ήταν πεπεισμένοι ότι το 
θέμα του γιου του ήταν απλά μία ακόμη υπεκφυγή για να μην δουλέψει. Εξάλλου, ο 
νεαρός ζει εδώ και οκτώ χρόνια στο σπίτι τους (μετά από ένα μικρό διάλειμμα στα 
22 του χρόνια, όταν και έζησε μόνος του για 1 έτος) χωρίς να εκφράσει την 
παραμικρή επιθυμία να βρει δουλειά. Ο ίδιος ωστόσο, δηλώνει ότι δεν μπορεί να 
βρει δουλειά όχι γιατί είναι τεμπέλης, αλλά επειδή είναι «πολύ απασχολημένος» με 
τη δικαστική μάχη για το παιδί του – η οποία πάντως δεν έχει καν ξεκινήσει.

Σύμφωνα με την Daily Mail o Μάικλ είχε εργαστεί για ένα μικρό διάστημα πριν από 
οχτώ χρόνια στην γνωστή αλυσίδα καταστημάτων Best Buy. Ωστόσο παραιτήθηκε 
σύντομα, υποβάλλοντας μάλιστα μήνυση στην εταιρεία γιατί «έκανε διακρίσεις εις 
βάρος του» αναγκάζοντάς τον να δουλεύει Σάββατα, τη μόνη μέρα (σύμφωνα με 
τον ίδιο) που μπορούσε να βλέπει το παιδί του. Επίσης, όπως αποκάλυψε το 
ρεπορτάζ της Daily Mail, ο Ροτόντο είχε εγγραφεί στο κολέγιο με τα χρήματα των 
γονιών του, αλλά είχε παρατήσει τις σπουδές του επειδή… τον δυσκόλεψαν τα 
μαθηματικά.
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Αξίζει να σημειωθεί ότι ο νεαρός, μετά την ολοκλήρωση της χθεσινής δίκης, 
δήλωσε έξαλλος για την «άδικη» απόφαση κατηγορώντας τον δικαστή ότι ήταν 
προκατειλημμένος εναντίον του επειδή είναι «φιλελεύθερος millenial». Επίσης 
αρνήθηκε να μιλήσει στους γονείς του φεύγοντας από το δικαστήριο, κρατώντας 
τους «μούτρα».

Το δικαστήριο δικαίωσε τους γονείς και ο νεαρός πρέπει να φύγει απο το σπίτι.
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